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 Pois chiche 
à la libanaise

mélange de pois chiches, légumes 
(maïs, oignons, poivrons rouges), 
couscous, et d’un cocktail frais 
d’herbes et d’épices : persil, basilic, 
menthe, ail, coriandre et cumin, 
élaboré Vendée

Salade boulghour lentilles 
corail & cranberries
Boulghour, lentilles corail, tomate, cranberries 
séchées assaisonnement vinaigrette citronnée 
avec menthe et curcuma, élaboré Vendée

 
Salade 5 céréales 
et lentilles
Semoule de blé dur et flocons de 
céréales (soja, blé, orge, avoine, 
seigle), lentilles, tomates, dés de 
mangue, raisins secs, amandes, 
graines de chia, assaisonnement 
vinaigrette moutardée avec échalote 
et ciboulette, élaboré Vendée

 
Duo quinoa et pois doux
Semoule de blé, pois doux, 
courgettes, carottes, noisettes 
entières, cranberries séchées, 
lentilles blondes et quinoa rouge, 
assaisonnés à l’huile d’olive et à la 
moutarde, élaboré Bretagne

 
Taboulé libanais
Boulgour cuit relevé d’herbes fraîches et de dés de 
tomates assaisonnés à l’huile d’olive vierge extra, 
élaboré Bretagne

9,04€
LE KILO

 Réf. 00564
Barquette 
de 1,5 kg

8,87€
LE KILO

 Réf. 08722
Barquette 
de 2,5 kg

10,66€
LE KILO

 Réf. 09036
Barquette de 1 kg

9,69€
LE KILO

 Réf. 09910
Barquette 
de 1,5 kg

8,33€
LE KILO

 Réf. 05452
Barquette 
de 1,5 kg

Bowls 
salades repaset autres Les bases avec 

légumineuses 
et céréales
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3,55€
LE KILORéf. 07741

Carton de 
4 x 2 kg

23,32€
LE KILORéf. 74351

Carton de 
8 x 1 kg

5,65€
LE KILORéf. 08180

Carton de 5 x 1 kg

Fèves de soja
Blanchies, IQF

8,40€
LE KILORéf. 09916

Carton de 8 x 1 kg

Avocat en tranches
Avocat pelé, découpé en 
tranches, traité pour limiter 
l’oxydation, surgelé IQF, élaboré 
France

6,58€
LE SACHET Réf. 08731

Carton de 
12 x 1 sachet

Morceaux de thon 
au naturel
600 g PNE, thon listao, à 
conserver 48 h après ouverture 
du sachet

12,00€
LE KILORéf. 03951

Carton de 
12 x 500 g

Guacamole
Avocat, oignons, poivrons 
rouges, piment, légèrement 
épicé, Mexique

Pois chiches 
Minutes
pois chiches origine 
France, cuits Minutes, 
juste à réchauffer 
ou en décongélation 
simple dans une 
salade, élaborés 
France

Pennes natures 
cuites
Pâte à base de semoule  
de blé dur, cuites, IQF

Bille de 
mozzarella
e 5 g, bille de pâte filée  
au lait de vache pasteurisé, 
égouttée, IQF, élaboré 
France

9,46€
LE KILO

Réf. 72522
Carton de 
10 x 1 kg

6,07€
LE KILO

Réf. 09200
Carton de 
4 x 2,5 kg

Demi-avocat 
sans peau
préparé à partir 
d’avocats matures, 
avocats pelés, 
dénoyautés et coupés 
en deux, traités pour 
limiter l’oxydation, IQF, 
élaboré UE

2,76€
LA PIÈCE

82,91 € 
le carton

Réf. 17325
Carton de 
30 pièces

 Tartare de saumon 
au couteau
70 g, saumon Salmo salar 
(origine Écosse ou Norvège) 
avec une touche de citron,  
cru coupé en morceaux, portion 
présentée sous-vide, à former  
à souhait, décongélation rapide, 
élaboré France

22,09€
LE KILO

Réf. 09372
Boîte de 750 g

Cube bleu IQF
10 x 10 x 10 mm, pâte persillée 
au lait de vache pasteurisé, 
cubée et surgelée

À composer avec
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9,29€
LE KILO Réf. 09037

Barquette de 1,5 kg

9,88€
LE KILO

 Réf. 
00567
Barquette 
de 1,5 kg

9,19€
LE KILO

 Réf. 
09262
Barquette 
de 1,5 kg

Tartare de légumes 
du soleil
Courgettes, poivrons, tomates, 
tomates mi-séchées assaisonnés 
d’une vinaigrette à l’huile d’olive et 
ciboulette, élaboré Vendée

Tartare 
piémontais 
aux œufs
Cubes de pommes de terre 
cuites, œufs durs, tomate 
en cubes, cornichons dans 
une sauce mayonnaise  
à la moutarde, idéal pour 
faire des présentations en 
verrine, élaboré Hauts de 
France

Cubes de mangue
20 x 20 mm, IQF, variété Kent, 
Kaew, Edwards, origine Pérou, 
Thaïlande, Vietnam, Mexique

 
Falafel fève menthe 
et coriandre cuits
20 g, à réchauffer, portion cuite 
élaborée à base de protéines 
de pois chiche cuisinées avec 
des fèves, de la menthe et de  
la coriandre, élaboré Bretagne

Œufs durs écalés
sous-atmosphère, plateau  
de 45 œufs (sécable par 15),  
prêt à l’emploi

6,40€
LE KILO

Réf. 03636
Carton de 

5 x 1 kg

0,22€
LES 20 G

11,21 € 
le kilo

Réf. 07625
Carton de 5 kg

0,50€
LA PIÈCE

22,68 € 
le sachet

 Réf. 11035
Sachet de 
45 pièces

Tartare de tomates
Tomates 90 %, huile d’olive vierge extra, 
herbes aromatiques et assaisonnement, 
élaboré Vendée

10,06€
LE KILO Réf. 08719

Barquette de 1,5 kg

Tartare à l’indienne
Courgettes et carottes découpées 
en brunoise (5 x 5 mm), dans une 
sauce mayonnaise assaisonnée 
avec des oignons, raisins secs, 
menthe, curcuma et curry, élaboré 
France

Buffets 
& vitrines2024

Retrouvez toutes 
nos bases de crudités 
dans le support spécial 
« Buffets & vitrines » 
2024.
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sandwichsles

Panini précuit
140 g, 27 cm, non lamé pour une 
cuisson grill efficace, IQF, élaboré 
France

Galette de blé noir 
au sel de Guérande
70 g, Ø 29 cm, ronde, réalisée 
à base de farine de blé noir 
(sarrasin) et sel de Guérande, 
non pliée, prête à garnir, 
élaborée en Bretagne

0,45€
LA PIÈCE

26,89 € 
le carton

Réf. 13176
Carton de 
60 pièces

0,66€
LA PIÈCE

32,77 € 
le carton

Réf. 17454
Carton de  
50 pièces

5,69€
LA PLAQUE

56,90 € 
le carton

Réf. 08590
Carton de 
10 plaques

4,50€
LA PLAQUE

90,01 € 
le carton

Réf. 01658
Carton de 

20 plaques

5,34€
LA PLAQUE

53,54 € 
le carton

Réf. 08591
Carton de 
10 plaques

4,64€
LA PLAQUE

46,43 € 
le carton

Réf. 08589
Carton de 
10 plaques

Plaque 
de pain 
de mie 
tomate
250 g, 
40 x 30 cm, 
épaisseur 
9 mm, sans 
croûte, sous 
emballage 
de 5 plaques, 
élaboré France

Plaque 
de pain de 
mie blanc
250 g, 
40 x 30 cm, 
épaisseur 
9 mm, sans 
croûte, sous 
emballage 
de 5 plaques, 
élaboré France

Plaque 
de pain 
de mie 
6 céréales
250 g, 
40 x 30 cm, 
épaisseur 
9 mm, sans 
croûte, sous 
emballage 
de 5 plaques, 
élaboré France

Plaque 
de pain 
de mie 
« couleur 
noire »
250 g, 
40 x 30 cm, 
épaisseur 
9 mm, colorant 
naturel cacao 
non sucré, sans 
croûte, sous 
emballage 
de 5 plaques, 
élaboré France

Les bases
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Clean
Label  Pain Kebab 

rond cuit
110 g, Ø 14 cm, cuit, élaboré à 
partir de farine origine France, 
recette clean label (sans additif, 
sans arôme), non tranché, prêt  
à garnir, IQF, élaboré France

0,85€
LA PIÈCE

33,95 € 
le carton

Réf. 19876
Carton de 
40 pièces

0,48€
LA PIÈCE

23,95 € 
le carton

Réf. 18457
Carton de 
50 pièces

Pain hot-dog 
prédécoupé
85 g, 20,5 cm, petit pain blanc cuit, 
prédécoupé, élaboré Belgique

Tortillas de blé
e 92 g, Ø 30 cm, prêtes à garnir, galettes 
de farine de blé, nature, surgelées à plat 
en sachet de 18 pièces, élaboré UE

Baguettine nature 
précuite sur sole
140 g, 27 cm, 3 coups de lame, 
fabriquée à partir de farine Label 
Rouge, précuite sur sole, IQF, 
élaborée Bretagne

0,53€
LA PIÈCE

25,48 € 
le carton

Réf. 10193
Carton de 
48 pièces

0,42€
LA PIÈCE

7,52 € 
le sachet

Réf. 18315
Carton de 
6 x 1 sachet

• Petit pain spécial hot dog.
• �Déjà découpé pour une facilité d’utilisation.
• �Recette sans colorant, sans arôme artificiel 

et sans matière grasse hydrogénée.
• �Après décongélation, vous pouvez 

conserver le pain pendant 4 jours.
• �À utiliser avec notre knack d’Alsace fumée 

cuite - réf. 09857.
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Rillettes de poulet 
rôti en marmite 
en pain
1,2 kg, terrine plastique 
transparente, à base de 
viande de poulet (90 %) 
rissolée dans la graisse de 
canard, élaboré Pays de 
Loire (Sarthe)

 Rillettes 
du Mans pur porc
2 kg, terrine plastique, 
viande de porc origine 
France, riche en fibres, 
moulée en terrine pour un 
tranchage facile, élaboré 
Pays de la Loire (Sarthe)

Rillettes 
de saumon
en pot, à tartiner, 
élaboré Bretagne

Rillettes 
de thon
en pot, à tartiner, 
élaboré Bretagne

Rillettes au crabe 
au sel de Guérande
en pot, à tartiner, 
élaboré Bretagne

14,80€
LE KILO

 Réf. 07888
Carton de 
6 x 1 pièce

11,29€
LE KILO

 Réf. 02612
Carton de 
4 x 1 pièce

10,08€
LA PIÈCE

 Réf. 03818
Pot de 500 g

8,53€
LA PIÈCE

 Réf. 07381
Pot de 500 g

9,81€
LA PIÈCE

 Réf. 08845
Pot de 500 g

8,84€
LE KILO Réf. 09090

Carton de 6 x 2 kg

Mozzarella râpée
100 % mozzarella, 21 % de MG, 
élaborée UE

Tronçons de merguez précuite
Diamètre 19 mm, tronçons de 1 cm, viande 
de bœuf (83 %), de mouton (5 %), gras de 
mouton, épices, sel, élaboré France

14,03€
LE KILO Réf. 05458

Carton de 4 x 1 kg

0,46€
LA TRANCHE

11,53 € 
le kilo

 Réf. 08796
Barquette de 

20 tranches (800 g)

 
Tranche 
de jambon 
supérieur DD
40 g, 
découennées, 
dégraissées, 
dénervées, France

0,14€
LA TRANCHE

7,09 € 
la barquette

 Réf. 02547
Barquette de 500 g 

(50 tranches)

Rosette 
de Lyon 
tranchée
Ø 90 
+/- 8 mm, 
élaborée 
Auvergne-
Rhône-Alpes

0,40€
LA TRANCHE

10,06 € 
le kilo

 Réf. 08488
Barquette de 

18 tranches (0,72 kg)

Blanc de 
poulet 
supérieur 
tranché
40 g, forme demi-
lune, tranche de 
blanc de poulet 
supérieur cuit au 
four, élaboré UE

0,20€
LA TRANCHE

13,16 € 
le kilo

 Réf. 09373
Carton de 6 x 1 

barquette

Tranche 
d’emmental
lait de vache 
pasteurisé, 
5 x 15 cm, 
barquette 1 kg 
(67 tranches), 
élaboré UE

À composer avec
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 Réf. 
07271
Carton de 
5 x 2 kg

Aiguillette de poulet 
rôti cuite
40-60 g, aiguillette de poulet 
traitée en salaison et cuite, IQF

Tranchette de filet 
de poulet rôti cuit
épaisseur 5-7 mm, filet de 
poulet gros calibre cuit et 
tranché dans l’épaisseur, traité 
en salaison, IQF, élaboré UE

Émincé de filet 
de poulet rôti cuit
filet de poulet rôti cuit et 
émincé, traité en salaison, 
IQF, élaboré France

Filet de poulet 
grillé cuit
100-120 g, sans 
peau, élaboré France

11,34€
LE KILO
0,57 € 

les 50 g

Réf. 74516
Carton de 5 kg

10,18€
LE KILO

Réf. 05380
Carton de 

5 x 1 kg

11,43€
LE KILO

Réf. 03437
Carton de 

6 x 1 kg

12,46€
LE KILO

1,37 € 
les 110 g

 Réf. 07267
Sous-vide de 

8 pièces (e 960 g)

21,11€
LE KILO

 Réf. 
09857
Barquette 
de 2 kg

13,96€
LE KILO

1,05 € 
la pièce

 Effiloché 
de viande 
de canard
manchon et cuisse de 
canard cuits dans la 
graisse de canard puis 
effilochés, sous-vide, 
origine France

 Knack 
d’Alsace 
fumée cuite
75 g, en boyau naturel, 
viande de porc origine 
France, produit fumé 
au bois de hêtre, 
sous-atmosphère, 
élaboré Alsace

11,51€
LE KILO

Réf. 03383
Carton de 5 kg

10,00€
LE KILO

Réf. 07511
Carton de 5 kg

Émincé 
de volaille 
marinés 
kébab cuit
Lèches de 
viande de dinde 
(46 %) et de 
poulet (31 %), 
épices, IQF, 
élaboré France

Émincé 
de poulet 
mariné 
kébab cuit
Viande de 
cuisse de poulet 
marinée kébab, 
cuit, IQF, 
élaboré UE
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burgerle
dans tousses états

Bun’s géant 
au sésame
85 g, Ø 11,6 cm, tranché en 2, IQF, 
présenté avec des graines 
de sésame, élaboré Île-de-France

0,60€
LA PIÈCE

17,88 € 
le carton

Réf. 15606
Carton de 
30 pièces

0,73€
LA PIÈCE

21,99 € 
le carton

Réf. 19216
Carton de 
30 pièces

Pain burger pavot 
sarrasin
85 g, Ø 11,6 cm, tranché en 2, 
IQF, présenté avec des graines 
de pavot et sarrasin, 
élaboré Île-de-France

Bun’s brioché
77 g, Ø 11 cm, produit tranché, 
prêt à l’emploi, élaboré UE

0,53€
LA PIÈCE

23,81 € 
le carton

Réf. 19501
Carton de 
45 pièces

0,70€
LA PIÈCE

16,73 € 
le carton

Réf. 10587
Carton de 
24 pièces

Pain burger 
multi-céréales
90 g, Ø 12 cm, déjà tranché, pain à 
base de farine de blé recouvert d’un 
mélange de céréales, IQF, élaboré UE

Les bases
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Pulled pork mariné
à réchauffer, épaule de porc marinée type 
barbecue et cuite, à servir en effilochant 
la viande à la fourchette, permet de 
multiples utilisations (burgers, hachis…), 
élaboré UE

Salade de chou rouge
Chou rouge origine France (82 %), 
vinaigrette à la moutarde de Dijon, 
élaboré Bretagne

13,83€
LE KILO Réf. 07357

Sachet de 2,275 kg

7,48€
LE KILO Réf. 03086

Barquette de 2 kg
 Steak haché 

charolais bouchère 
rond
165 g, Ø 11 cm, forme ronde 
idéale pour les hamburgers, 
15 % de MG, IQF, grain apparent, 
moulé à basse pression, texture 
moelleuse, viande de bœuf 
charolais, origine France

Steak haché Angus 
bouchère rond 
20 % MG
150 g, Ø 11 cm, forme ronde, 
20 % de MG, IQF, viande de bœuf 
Angus, origine Irlande  
ou Royaume-Uni

 Haché de veau 
« Tradition bouchère »
120 g, viande de veau hachée 
et moulée « façon bouchère » 
à basse pression, 12 % de MG, 
sous-atmosphère, origine France

 Haché spécial 
burger rond
150 g, Ø 11 cm, viande de bœuf 
origine France (80 %) associée 
à de la protéine végétale qui 
permet de garder un produit 
juteux et moelleux même en 
cuisson à point, 15 % MG, IQF, 
élaboré France

2,62€
LES 165 G

15,90 € 
le kilo

Réf. 05604
Carton de 3,63 kg 

(22 pièces)

2,50€
LES 150 G

16,70 € 
le kilo

Réf. 09111
Carton de 3 kg 

(20 pièces)

1,55€
LES 120 G

12,91 € 
le kilo

 Réf. 07756
Carton d’environ 

2,4 kg

1,97€
LES 150 G
13,16 € 
le kilo

Réf. 09008
Carton de 6 kg 

(40 pièces)

Tranches 
de cheddar fondu
e 12 g, 8 x 8 cm, sachet sous-vide 
de 84 tranches, soit 1 kg

Coppa tranchée
Ø 80-90 mm environ, sel sec, 
élaboré France

Bacon 
tranché
Ø 95-100 mm, 
élaboré France

0,17€
LA PIÈCE

8,35 € 
la barquette

 Réf. 02954
Barquette de 500 g 

(50 tranches)

0,13€
LA PIÈCE

10,95 € 
le kilo

 Réf. 07331
Carton de 8 x 1,033 kg 
(84 tranches)

0,18€
LA TRANCHE

8,94 € 
la barquette

 Réf. 03481
Barquette de 500 g 
(50 tranches)

À composer 
avec
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 Steak haché 
de poulet « façon 
bouchère » rond
120 g, 10,5 cm, rond, 100 % 
viande de cuisse de poulet, 
hachage « façon » bouchère, 
origine France, élaboré Bretagne

1,22€
LES 120 G

10,14 € 
le kilo

Réf. 08934
Carton de 3,6 kg

Clean
Label   Crousty burger 

de filet de poulet
120 g, filets de poulet origine France, 
reconstitués, panure croustillante avec des 
flocon de maïs, produit cuit, élaboré France

1,50€
LES 120 G

12,49 € 
le kilo

Réf. 00024
Carton de 4,8 kg

Réf. 09444
Carton de 5 kg

1,41€
LES 100 G

14,14 € 
le kilo

Réf. 00127
Carton de 5 kg

1,21€
LES 100 G

12,12 € 
le kilo

Réf. 07638
Carton de 5,25 kg

2,02€
LES 125 G

16,16 € 
le kilo

 Galette d’edamame 
aux carottes cuites
100 g, réchauffer, préparation cuite 
à base de fèves de soja (edamame), 
carottes jaunes cuisinées avec des 
oignons rouges, de l’huile d’olive et de 
la sauce soja, forme ronde, élaboré 
Bretagne

 Burger végétarien 
pois et blé cuit
100 g, à réchauffer, portion frite et cuite 
à base de protéines de pois et de blé, 
élaboré Vendée
- LIAISON FROIDE -

 Clean
Label  Burger d’épeautre 

au provolone cuit
125 g, à réchauffer, épeautre, chapelure, 
tomates, oignon, courgettes, provolone, 
mozzarella, cuit, IQF, élaboré UE

Version 
végétarienne
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Notre gamme de frites 
Xtra est idéale 
en restauration :
• �elle s’utilise aussi bien 

en friture qu’au four,
• �elle est bi-température : 

vous pouvez la restituer 
surgelée ou décongelée 
(à conserver décongelée 
jusqu’à 4 jours),

• �elle est 100% huile de 
tournesol.

Frite belge 
avec peau
frites grosse coupe avec 
peau, enrobées pour plus de 
croustillance, préfrites, élaboré 
Belgique

 Dipping fries
Pommes de terre coupe incurvée, 
préfrites, à l’huile de tournesol, 
bi-température, restituable à la 
friteuse ou au four, UE

3,85€
LE KILO

Réf. 08320
Carton de 4 x 2,5 kg

3,94€
LE KILO

Réf. 07531
Carton de 4 x 2,5 kg

Réf. 71921
Carton de 
4 x 2,5 kg

7,00€
LE KILO

Frite de patate 
douce
12 x 12 mm, restituable four 
ou friteuse

Réf. 08724
Carton de 
5 x 2,5 kg

7,68€
LE KILO

Potatoe Pops
e 9 g, pommes de terre 
râpées, assaisonnées, en 
forme de bouchon, préfrites 
à l’huile de tournesol et 
surgelés IQF

Réf. 08642
Carton de 
5 x 2,5 kg

4,44€
LE KILO

Crispers
Quartiers de pommes de 
terre avec peau, coupés 
en forme de V, ondulés et 
enrobés d’une préparation 
croustillante. Préfrits, 
élaboré UE

Réf. 08914
Carton de 
4 x 2,5 kg

6,55€
LE KILO

Quartier de patate 
douce préfrit
Quartiers de patate douce 
avec peau, précuits à l’huile 
de tournesol, enrobage 
croustillant, élaboré 
Belgique

Frites 
allumettes 
Xtra
7/7 mm

Frites 
Xtra
10/10 mm

Frites 
Steakhouse 
Xtra
10/18 mm

3,89€
LE KILO

Réf. 00119
Carton de 4 x 2,5 kg

3,46€
LE KILO

Réf. 00159
Carton de 4 x 2,5 kg

3,46€
LE KILO

Réf. 01914
Carton de 4 x 2,5 kg

POUR ACCOMPAGNER 
VOS BURGERS
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à emporterPrêt

Nous vous proposons une gamme de produits frais destinés 
aux vitrines des bouchers charcutiers traiteurs.

Des quiches gourmandes haut de gamme élaborées avec des 
ingrédients de qualité par un traiteur alsacien maître artisan.

  
Quiche aux légumes du tian
e 2,8 kg, sous-atmosphère, une pâte pur 
beurre garnie d’un appareil à quiche et 
de légumes du soleil (tomate, courgette, 
aubergine, poivron, oignon) et décorée 
d’une rosace de légumes, fabriqué à la 
main par un maître artisan en Alsace

19,59€
LE KILO

 Réf. 
08277
Carton 
d’une pièce

 
Quiche aux fromages
e 2,8 kg, sous-atmosphère, 
une pâte brisée pur beurre 
garnie d’un appareil à base de 
fromages : emmental, reblochon 
AOP et fromage de chèvre, 
fabriqué à la main par un maître 
artisan en Alsace

18,56€
LE KILO

 Réf. 08275
Carton 

d’une pièce

18,07€
LE KILO

 Réf. 08286
Carton 

d’une pièce

 
Quiche lorraine
e 2,8 kg, sous-atmosphère, une 
pâte brisée pur beurre garnie 
d’un appareil à quiche, de 
jambon et de lardons, fabriqué à 
la main par un maître artisan en 
Alsace

Réf. 19643
Carton de 8 pièces

3,89€
LA PIÈCE

31,14 € 
le carton

Fond tarte brisé pur 
beurre bord haut
320 g, Ø 27 cm, bord de 
3,5 cm de haut pour des 
tartes gourmandes, dans 
moule alu percé, pâte à 
base de farine de blé (origine 
France), farine de riz, beurre, 
eau et sel, sans colorant, 
sans arome, élaboré France

POUR CRÉER 
VOS PRODUITS
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 Plaque pizza
e 2,5 kg, 30 cm x 40 cm, sous-vide, sur une 
base de pâte brisée pur beurre façonnée 
garnie d’une sauce tomate, de jambon et 
lardons, d’emmental, olive noire et origan et 
une rosace de tomates fraîches, fabriqué à 
la main par un maître artisan en Alsace

 Carré à l’espagnole
2,4 kg, 28 x 28 cm, sous-atmosphère, 
une pâte brisée pur beurre garnies d’une 
sauce tomate, de poivron, de chorizo et 
d’emmental, fabriqué à la main par un 
maître artisan en Alsace

14,09€
LE KILO

 Réf. 
09912
Carton 
d’une pièce

19,44€
LE KILO

 Réf. 
09913
Carton 
d’une pièce

Clean
Label Tatin légumes 

du soleil
80 g, Ø 9 cm, à réchauffer, 
mélange de légumes cuisinés 
à l’huile d’olive (poivrons 
rouges et jaunes, courgettes, 
aubergines, tomates) recouvert 
d’une pâte feuilletée pur beurre 
dans un moule en papier façon 
tatin, élaboré Bretagne

1,46€
LA PIÈCE

26,36 € 
le carton

Réf. 18702
Carton de 
18 pièces

1,94€
LA PIÈCE

34,97 € 
le carton

Réf. 15842
Carton de 
18 pièces

Maxi croque-
monsieur toasté
220 g, pain de mie garni de 
sauce béchamel, jambon, le tout 
recouvert d’une sauce emmental, 
élaboré France
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goûter 
dessert
Pauseou

Tartelette 
aux pommes
120 g, pâte sucrée pur beurre, 
pommes fraîches en purée et en 
morceaux, élaboré France

Tartelette citron 
meringuée
103 g, Ø 10 cm, sucrée pur beurre 
garnie d’une crème au citron 
jaune de Sicile et recouverte 
d’une meringue légèrement 
dorée, élaboré Nouvelle 
Aquitaine

Clean
Label  

Tartelette chocolat
75 g, Ø 10 cm, pâte sucrée pur 
beurre garnie d’une ganache 
au chocolat recouverte d’un 
nappage brillant, élaboré 
Nouvelle Aquitaine

1,72€
LA PIÈCE

68,76 € 
le kilo

Réf. 17565
Carton de 
40 pièces

2,31€
LA PIÈCE

36,96 € 
le carton

Réf. 18710
Carton de 
16 pièces

1,99€
LA PIÈCE

31,81 € 
le carton

Réf. 10588
Carton de 
16 pièces

Tartelette aux framboises
110 g, Ø 9 cm, pâte sucrée pur beurre, 
crème frangipane aux œufs frais, 
framboises entières, élaboré France

2,19€
LA PIÈCE

65,71 € 
le carton

Réf. 17570
Carton de 
30 pièces

CONSERVATION
APRÈS DÉCONGÉLATION
EN FROID POSITIF :

48 HEURES

CONSERVATION
APRÈS DÉCONGÉLATION
EN FROID POSITIF :

48 HEURES

CONSERVATION
APRÈS DÉCONGÉLATION
EN FROID POSITIF :

48 HEURES

CONSERVATION
APRÈS DÉCONGÉLATION
EN FROID POSITIF :

48 HEURES

Les classiques
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Maxi flan 
gourmand cuit
1,8 kg, Ø 26,5 cm, 12 à 14 parts, 
pâte brisée pur beurre garnie 
d’un appareil à flan avec arôme 
vanille, vendu dans un moule 
aluminium, élaboré France

 Flan 
à l’ancienne à cuire
2 kg, Ø 27 cm, pâte sucrée pur 
beurre, appareil à flan réalisé 
à partir d’œufs frais de plein air 
origine France, de lait entier frais 
origine France, farine origine 
France, sans colorant ni arôme 
artificiel, gousse de vanilles, 
produit cru à cuire, élaboré 
France

12,59€
LA PIÈCE

Réf. 03932
Carton de 
3 pièces

10,63€
LA PIÈCE

Réf. 08750
Carton de 
4 pièces

Tarte aux pommes crumble 
x 12
1,25 kg, Ø 26 cm, pâte sablée, morceaux 
et purée de pommes (44%), raisins secs, 
décor : crumble au beurre et nappage 
brillant

Flan cookie chocolat x 10
1,95 kg, Ø 27 cm, pâte sucrée cacao pur 
beurre croustillante garnie d’un appareil à 
flan au chocolat et recouverts d’une pâte à 
cookie aux pépites de chocolat, prédécoupé 
en 10 parts, sans arôme artificiel, sans huile 
de palme, élaboré France

1,04€
LA PART

12,47 € 
la pièce

Réf. 02213
Carton de 
4 x 1 pièce

1,46€
LA PART

14,56 € 
la pièce

Réf. 09688
Carton de 
4 pièces

CONSERVATION
APRÈS DÉCONGÉLATION
EN FROID POSITIF :

48 HEURES

CONSERVATION
APRÈS CUISSON :

48 HEURES

CONSERVATION
APRÈS DÉCONGÉLATION
EN FROID POSITIF :

48 HEURES

CONSERVATION
APRÈS DÉCONGÉLATION
EN FROID POSITIF :

72 HEURES
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CONSERVATION
APRÈS DÉCONGÉLATION
EN FROID POSITIF :

9 JOURS

Maxi cookie triple chocolat
106 g, Ø 12 cm, prêt à servir, cookie cuit 
restant moelleux au cœur, vrac IQF, 
élaboré France

Maxi cookie pépites 
de chocolat
106 g, Ø 12 cm, prêt à servir, cookie cuit 
restant moelleux au cœur, vrac IQF,  
élaboré France

Cookie nature aux pépites 
de chocolat noir
45 g, emballé individuellement, 
élaboré France

1,14€
LA PIÈCE
54,95 € 

le carton

Réf. 19683
Carton de 
48 pièces

1,02€
LA PIÈCE

49,04 € 
le carton

Réf. 19676
Carton de 
48 pièces

0,68€
LA PIÈCE

30,76 € 
le carton

Réf. 17521
Carton de 
45 pièces

CONSERVATION
APRÈS DÉCONGÉLATION
EN FROID POSITIF :

9 JOURS

Brownie aux noix 
de pécan
68 g, brownie fondant au 
chocolat noir avec morceaux 
de noix de pécan, en plaque de 
35 pièces, élaboré France

0,85€
LA PIÈCE

59,50 € 
le carton

Réf. 17259
Carton de 
70 pièces

0,93€
LA PIÈCE

44,78 € 
le carton

Réf. 19689
Carton de 
48 pièces

Cookie fourré 
chocolat noisette
70 g, Ø 9 cm, prêt à servir, cookie 
croustillant fourré au chocolat 
noisette, élaboré France

CONSERVATION
APRÈS DÉCONGÉLATION
EN FROID POSITIF :

9 JOURS

CONSERVATION
APRÈS DÉCONGÉLATION
EN FROID POSITIF :

10 JOURS

Les gourmands
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CONSERVATION
APRÈS DÉCONGÉLATION
EN FROID POSITIF :

4 JOURS MAX.

CONSERVATION
À TEMPÉRATURE 
AMBIANTE :

4 JOURS MAX.

1,37€
LA PIÈCE

27,45 € 
le carton

Réf. 18975
Carton de 
20 pièces

0,95€
LA PIÈCE

18,95 € 
le carton

Réf. 15629
Carton de 
20 pièces

Muffin 
chocolat 
fourré 
chocolat 
noisette
95 g, prêt à 
servir, muffin 
au chocolat 
fourré noisette, 
présenté dans 
une tulipe 
en papier, 
décor chunks 
de chocolat, 
élaboré France

Muffin 
nature 
morceaux 
de 
chocolat
75 g, muffin 
nature avec des 
morceaux de 
chocolat, cuit 
dans sa tulipe, 
élaboré France

Maxi muffin fourré 
Carambar®

120 g, prêt à servir, muffin nature fourré 
d’un crémeux au Carambar®, présenté 
dans une tulipe papier, élaboré France

1,70€
LA PIÈCE

23,86 € 
le carton

Réf. 10048
Carton de 
14 pièces

CONSERVATION
À TEMPÉRATURE 
AMBIANTE :

72 HEURES

Maxi-muffin 
pomme cannelle
120 g, prêt à servir, muffin 
parfumé à la cannelle, fourré 
à la purée de pomme, avec des 
morceaux de pomme, présenté 
dans une tulipe en papier verte, 
décoré de crumble, élaboré 
France

Maxi-muffin nature 
fourré pâte à tartiner
120 g, prêt à servir, muffin nature 
fourré à la pâte à tartiner (20,8% 
de fourrage), présenté dans une 
tulipe papier, élaboré France

1,42€
LA PIÈCE

39,74 € 
le carton

Réf. 19041
Carton de 
28 pièces

1,51€
LA PIÈCE

21,09 € 
le carton

Réf. 18729
Carton de 
14 pièces

1,11€
LA PIÈCE

22,18 € 
le carton

Réf. 17569
Carton de 
20 pièces

Muffin aux myrtilles 
crumble
75 g, muffin aux myrtilles avec 
des myrtilles entières, décor 
crumble, cuit dans sa tulipe, 
élaboré France

CONSERVATION
À TEMPÉRATURE 
AMBIANTE :

4 JOURS MAX.

CONSERVATION
À TEMPÉRATURE 
AMBIANTE :

4 JOURS

CONSERVATION
À TEMPÉRATURE 
AMBIANTE :

4 JOURS
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Donut 
fourré chocolat
70 g, Ø 88 mm,  
beignet fourré d’une 
garniture parfum 
chocolat-noisette, 
glaçage chocolat, IQF, 
élaborés France

 
Donut cacao
55 g, Ø 88 mm, beignet 
nature, glaçage cacao 
et flocon de chocolat 
au lait, IQF, élaboré 
France

Donut 
fourré fraise
70 g, Ø 88 mm,  
beignet fourré d’une 
garniture à la fraise, 
glaçage fraise, IQF, 
élaborés France

 
Donut sucré
50 g, Ø 88 mm, beignet 
sans huile de palme, 
nature, saupoudré 
de sucré, IQF, élaboré 
France

0,63€
LA PIÈCE

30,13 € 
le carton

Réf. 19139
Carton de 48 

pièces

0,45€
LA PIÈCE

21,61 € 
le carton

Réf. 19129
Carton de 
48 pièces

0,59€
LA PIÈCE
28,32 € 

le carton

Réf. 19138
Carton de 
48 pièces

0,35€
LA PIÈCE

16,97 € 
le carton

Réf. 19128
Carton de 
48 pièces

CONSERVATION
À TEMPÉRATURE 
AMBIANTE :

4 JOURS

CONSERVATION
À TEMPÉRATURE 
AMBIANTE :

4 JOURS

CONSERVATION
À TEMPÉRATURE 
AMBIANTE :

4 JOURS

CONSERVATION
À TEMPÉRATURE 
AMBIANTE :

4 JOURS

Trio mini-beignets fourrés
25 g, en petite barquette cartonnée de 
3 pièces, 3 recettes : pomme - chocolat - 
fruits rouges, élaboré France

0,51€
LES 25 G

1,53 € 
la barquette

18,30 € 
le carton

Réf. 18727
Carton de 
12 barquettes

CONSERVATION
À TEMPÉRATURE 
AMBIANTE :

72 HEURES

CONSERVATION
APRÈS DÉCONGÉLATION
EN FROID POSITIF :

5 JOURS

 Beignet
75 g, 30 % de fourrage, frit à l’huile de tournesol, IQF, élaboré France

 Beignet emballé
75 g, emballage individuel, élaboré France

0,47€
LA PIÈCE

22,44 € 
le carton

POMME

Réf. 18043
Carton de 48 pièces

0,63€
LA PIÈCE

31,47 € 
le carton

POMME

Réf. 19124
Carton de 50 pièces

0,47€
LA PIÈCE

22,44 € 
le carton

ABRICOT

Réf. 18040
Carton de 48 pièces

0,59€
LA PIÈCE

29,55 € 
le carton

CHOCOLAT

Réf. 19125
Carton de 50 pièces

0,50€
LA PIÈCE

24,28 € 
le carton

FRAMBOISE

Réf. 18042
Carton de 48 pièces

0,46€
LA PIÈCE

22,02 € 
le carton

CHOCOLAT 
NOISETTE

Réf. 18041
Carton de 48 pièces
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Clean
Label   

Mini-crêpe 
moelleuse sucrée
15 g, Ø 10 cm, rondes, 
aromatisées à la vanille, 
présentée à plat en flow pack  
de 15 crêpes, élaboré Bretagne

Crêpe bretonne de 
froment neutre
40 g, Ø 27 cm, ronde, réalisée 
avec du lait frais entier et œufs 
frais entiers, non sucrée, non 
pliée prête à garnir, en flowpack 
de 10 crêpes, élaborée Bretagne

 
Gaufre de Bruxelles
80 g, 18 x 11 cm, élaboré Belgique

0,19€
LA PIÈCE

34,56 € 
le carton

Réf. 17171
Carton de 
180 pièces

0,48€
LA PIÈCE

23,82 € 
le carton

Réf. 13549
Carton de 
50 crêpes

0,56€
LA PIÈCE
13,50 € 

le carton

Réf. 13829
Carton de 
24 pièces

Breizh’n’roll
85 g, à cuire, recette à base de pâte  
à croissant, pur beurre, sucre, présenté  
dans un moule papier, élaboré Bretagne

0,97€
LA PIÈCE

58,30 € 
le carton

Réf. 18757
Carton de 
60 pièces

 Réf. 
09371
Carton de 
6 x 1 L

10,38€
LE BIDON

 Réf. 
07222
Carton de 
6 x 1 L

9,84€
LE BIDON

 Réf. 
03397
Carton de 
6 x 1 L

10,42€
LE BIDON

Préparation 
pour tiramisu
Préparation à l’italienne 
pour tiramisu et dessert au 
mascarpone, stérilisée UHT, 
élaboré Belgique

Panna cotta
Préparation au lait entier 
et à la crème, aromatisée 
à la vanille. Prêt à l’emploi 
et portionnable à volonté, 
élaboré France

Crème brûlée 
bourbon
Préparation pour crème 
brûlée vanillée à la vanille 
Bourbon, élaboré France

À personnaliser
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Fond cookie 
pur beurre
220 g, Ø 22 cm, dans moule alu 
percé, pâte à base de farine de 
blé, beurre, de pâte de noisette, 
œuf (ponte au sol), sucre et 
pépites de chocolat, sans 
colorant, sans arôme, élaboré 
Nouvelle Aquitaine

3,43€
LA PIÈCE

54,93 € 
le carton

Réf. 10038
Carton de 
16 pièces

Crème sucrée 
vanille Bourbon 
sous-pression
500 g, aérosol

8,20€
LA PIÈCE

 Réf. 07916
Carton de 

12 x 1 pièce

Crème 
pasteurisée sucrée 
sous-pression
700 ml, bombe de crème 
sucrée prête à l’emploi, 
élaborée France

11,50€
LA PIÈCE

Réf. 01800
Carton de 
6 x 1 pièce

Réf. 19684
Carton de 70 pièces

0,62€
LA PIÈCE

43,43 € 
le carton

Réf. 19685
Carton de 70 pièces

0,65€
LA PIÈCE

45,33 € 
le carton

Fond tartelette stick 
nature pur beurre
32 g, 135 x 45 mm, dans moule 
alu percé, pâte sucrée à base 
de farine de blé (origine France), 
beurre, œuf (ponte au sol 
origine France) et sucre, sans 
colorant, sans arôme, élaboré 
France

Fond tartelette stick 
cacao pur beurre
32 g, 135 x 45 mm, dans  
moule alu percé, pâte sucrée  
à base de farine de blé (origine 
France), beurre, œuf (ponte au 
sol origine France), cacao en 
poudre et sucre, sans colorant, 
sans arôme, élaboré France

Coulis fruits 
rouges
500 g, fraise, 
groseille rouge, 
cassis

Coulis fruits 
jaunes
500 g, ananas, abricot, 
mangue, fruits de la 
passion

5,10€
LE BIDON

Réf. 
07798
Carton de 
6 x 1 pièce

5,10€
LE BIDON

Réf. 
08677
Carton de 
6 x 1 pièce

Sauce topping
CARAMEL CHOCOLAT

9,40€
LE BIDON

 Réf. 
00451
Carton de 
6 x 1 kg

10,80€
LE BIDON

 Réf. 
00460
Carton de 
6 x 1 kg

Le petit plus
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* À base de concentrés quand la recette le permet.

	 glace
dégustation nomadeLa en

Découvrez 
dans notre sélection 

« Glaces » 2024 
notre gamme 

complète de glaces.

Des grandes marques 
qui séduiront votre 

clientèle.
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PRIX TARIFS APPLICABLES AU 4 MARS 2024
NOTA : Cette proposition est valable pour les commandes par boîte ou carton complet 
et dans la limite des stocks disponibles donc de ce fait sans engagement de durée • 
Sauf erreur typographique. Suggestions de présentation. L’abus d’alcool est dangereux 
pour la santé, à consommer avec modération • Tous nos prix sont exprimés en euros 
et sont hors taxes • Les prix de revient portion ou pièce sont purement indicatifs.
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RETROUVEZ-NOUS SUR 
LES RÉSEAUX SOCIAUX 

SnackingSélection DISVAL
47, rue du Clos Renard  
45110 CHÂTEAUNEUF-SUR-LOIRE

02 38 46 83 80 
Fax 02 38 58 60 75

SIRF
14, rue Bonséjour 
85120 LA CHÂTAIGNERAIE

02 51 53 58 10 
Fax 02 51 52 79 64

04 77 34 07 75 
Fax 04 77 47 58 19

DS RHÔNE-ALPES
405, rue André Turcat  
42160 ANDRÉZIEUX-BOUTHÉON

FRESCA
ZAC Val Vert - Croix Blanche 
6, rue de la Butte au Berger 
91220 LE PLESSIS-PÂTÉ

01 64 54 54 00  
Fax 01 60 10 07 98

DS ARMORIQUE 
PA de La Gaultière 
rue de La Gaultière 
35220 CHÂTEAUBOURG

02 23 37 18 50 
Fax 02 23 37 60 38

DS-RESTAURATION.COM

PRODUITS SURGELÉS SAUF 
 PRODUIT FRAIS

2024


